
中学入試用計算問題集(第５５回)
試験時間 ７分

( )年( )月( )日

１ (０ １＋０ ０１÷０ ００１)×０ １－０ ００１÷０ ０１＝( ). . . . . .

１４ ２ ３
２ ( ÷１ ４－ )×１ ２５＋ ＝( ). .

４５ １５ ７

３ １ ２ １ ４
３ ４ －２ × ＋３ ÷２ ＝( )

４ ４ ３ ２ ５



中学入試用計算問題集(第５６回)
試験時間 ７分

( )年( )月( )日

１ ２０００×０ ０００３÷０ ２５×０ ５＝( ). . .

７ ５ ５
２ １９－１９ ５÷｛(１ － )×２４－２ ｝＝( ).

８ ３ ６

５ １ ２ ７
３ ｛１６－２×( ＋７ )｝× ＋２ ＝３ ＝( )

９ ３ ３ ９



中学入試用計算問題集(第５７回)
試験時間 ７分

( )年( )月( )日

１ ２ ５ １ ３ １
１ ( ＋１ ＋２ ) － ( ＋２ ＋１ )＝( )

１２ ３ ６ ３ ４ ５

１ １ ３ ４
２ １ ÷ × －２× ＝１ ＝( )

２ ６ ５ ５

５３
３ 時間＝( )時間( )分( )秒

１６



中学入試用計算問題集(第５８回)
試験時間 ７分

( )年( )月( )日

１ １００×１０００÷(０ ０１÷０ ００１)＝( ). .

３ １ ５ ２
２ ２ ＋(１ － )÷１ ＝( )

４ ４ ６ ３

３ ２３ ０５６÷０ ３７＝( ) あまり ( ). .
(商は小数第１位まで)



中学入試用計算問題集(第５９回)
試験時間 ７分

( )年( )月( )日

１ ６ ３÷０ ７－１０ ４×０ ５×０ ２５＋７ ８÷１ ３＝( ). . . . . . .

１ １ ２
２ ４ ÷ ＋１ × ＝１ ＝( )

３ ８ ９

１ １ ３ ４ １
３ －｛ －(０ ６－ )÷χ｝×１ ＝ χ＝( ).

３ ３ １６ １１ １２



中学入試用計算問題集(第６０回)
試験時間 ７分

( )年( )月( )日

１ １５２－(２８＋４２÷７)×２＋１６＝( )

１
２ ｛３ －(１ ８－χ)｝÷０ １２＝２５ χ＝( ). .

２

３ ÷ － ÷( × － )＋ ÷ ＝( )9.991 0.97 9.951 2.1 0.7 0.4 2.991 99.7



中学入試用計算問題集(第５５回) 解答と解き方

【解答】

９１ ３４ １
１ ０ ９１ ( ) ２ ３ ４ (４ ５). .

１００ ６３ ２

【解き方】

１ (０ １＋０ ０１÷０ ００１)×０ １－０ ００１÷０ ０１. . . . . .
＝(０ １＋１０)×０ １－０ １. . .
＝１０ １×０ １－０ １. . .
＝１ ０１－０ １. .
＝０ ９１.

2 1
／１４ １４ ２ １４ ７ １４×５ １４×５ ２

２ ÷１ ４＝ ÷１ ＝ ÷ ＝ ＝ ＝.
４５ ４５ ５ ４５ ５ ４５×７ ４５×７ ９／

9 1
２ ２ １０ ６ ４
－ ＝ － ＝

９ １５ ４５ ４５ ４５
1 1
／ ／４ ４ １ ４ ５ ４ ×５ ４ ×５ １

×１ ２５＝ ×１ ＝ × ＝ ＝ ＝.
４５ ４５ ４ ４５ ４ ４５×４ ４５×４ ９／

9 1
１ ３ ７ ２７ ３４
＋ ＝ ＋ ＝

９ ７ ６３ ６３ ６３

3 1
／ ／１ ２ ９ ２ ９×２ ９×２ ３

３ ２ × ＝ × ＝ ＝ ＝
４ ３ ４ ３ ４×３ ４×３ ２／ ／

2 1
1

１ ４ ７ １４ ７× ５ ７× ５ ５
３ ÷２ ＝ ÷ ＝ ＝ ＝
２ ５ ２ ５ ２×１４ ２×１４ ４

2
３ ３ ５ １９ ６ ５ １８ ９ １

４ － ＋ ＝ － ＋ ＝ ＝ ＝４
４ ２ ４ ４ ４ ４ ４ ２ ２



中学入試用計算問題集(第５６回) 解答と解き方

【解答】

１
１ １ ２ (１ ) ２ １０ ３ ５.

５

【解き方】

１ ２０００×０ ０００３÷０ ２５×０ ５. . .
＝０ ６÷０ ２５×０ ５. . .
＝２ ４×０ ５. .
＝１ ２.

７ ５ ７ ２ ２１ １６ ５
２ １ － ＝１ －１ ＝１ －１ ＝

８ ３ ８ ３ ２４ ２４ ２４
1５ ５ ×２４ ５ ×２４

×２４＝ ＝ ＝５
２４ ２４ ２４1

５ ６ ５ １
５－２ ＝４ －２ ＝２

６ ６ ６ ６

3 3
１ １ １ ３９ １３ ３９× ６

１９ ５÷２ ＝１９ ÷２ ＝ ÷ ＝ ＝９.
６ ２ ６ ２ ６ ２ ×１３

1 1
１９－９＝１０

５ １ ５ ３ ８
３ ＋７ ＝ ＋７ ＝７

９ ３ ９ ９ ９

８ ７１ ２×７１ １４２
２×７ ＝２× ＝ ＝

９ ９ ９ ９

１４２ １４４ １４２ ２
１６－ ＝ － ＝

９ ９ ９ ９

２ ２ ７
よって，この問題は， × ＋２ ＝３ となる。

９ ３ ９

７ ２ ７ ６ １ １０
３ －２ ＝３ －２ ＝１ ＝
９ ３ ９ ９ ９ ９

5 1
１０ ２ １０×９ １０×９

÷ ＝ ＝ ＝５
９ ９ ９ ×２ ９ ×２

1 1



中学入試用計算問題集(第５７回) 解答と解き方

【解答】

３ １
１ (０ ３) ２ ３ ３，１８，４５.

１０ ３

【解き方】

１ ２ ５ １ ８ １０ １９ ７
１ ＋１ ＋２ ＝ ＋１ ＋２ ＝３ ＝４

１２ ３ ６ １２ １２ １２ １２ １２

１ ３ １ ２０ ４５ １２ ７７ １７
＋２ ＋１ ＝ ＋２ ＋１ ＝３ ＝４

３ ４ ５ ６０ ６０ ６０ ６０ ６０

７ １７ ３５ １７ １８ ３
４ －４ ＝４ －４ ＝ ＝
１２ ６０ ６０ ６０ ６０ １０

3
／１ １ ３ １ ３×６ ３×６

２ １ ÷ ＝ ÷ ＝ ＝ ＝９
２ ６ ２ ６ ２×１ ２×１／

1
３ ２×３ ６

２× ＝ ＝
５ ５ ５

６ ４
よってこの問題は，９× － ＝１ となる。

５ ５

４ ６ １０
１ ＋ ＝１ ＝３
５ ５ ５

３ １
３÷９＝ ＝

９ ３

５３ ５
３ 時間＝３ 時間。１時間＝６０分だから，

１６ １６

15
５ ５ ５ ×６０ ５ ×６０ ７５ ３
時間＝( ×６０)分＝ 分＝ 分＝ 分＝１８ 分

１６ １６ １６ １６ ４ ４
4

15
３ ３ ３×６０ ３×６０

１分＝６０秒だから， 分＝( ×６０)秒＝ 秒＝ 秒＝４５秒
４ ４ ４ ４

1
５３ ５ ３

よって， 時間＝３ 時間＝３時間１８ 分＝３時間１８分４５秒
１６ １６ ４



中学入試用計算問題集(第５８回) 解答と解き方

【解答】

１ １００００ ２ ３ ３ ６２ ３ あまり ０ ００５. .

【解き方】

１ １００×１０００÷(０ ０１÷０ ００１). .
＝１００×１０００÷１０

＝１０００００÷１０

＝１００００

２ たし算よりもわり算を先に計算することを忘れないように。

１ ５ ３ １０ １５ １０ ５
１ － ＝１ － ＝ － ＝
４ ６ １２ １２ １２ １２ １２

1 1
５ ２ ５ ５ ５ ×３ ５ ×３ １
÷１ ＝ ÷ ＝ ＝ ＝

１２ ３ １２ ３ １２×５ １２×５ ４
4 1

３ １ ４
２ ＋ ＝２ ＝３
４ ４ ４

３ ６２ ３.
０ ３７)２３ ０５ ６r r .

２２ ２
８５
７４
１１６
１１１

０ ００５



中学入試用計算問題集(第５９回) 解答と解き方

【解答】

７ ７ ３
１ １３ ７ (１３ ) ２ ５ ３ ２ (２ ７５). .

１０ ９ ４

【解き方】

１ ６ ３÷０ ７－１０ ４×０ ５×０ ２５＋７ ８÷１ ３＝( ). . . . . . .
＝９－１ ３＋６.
＝１３ ７.

１ １ ２
２ ４ ÷ ＋ １ × ＝１

３ ８ ９

1 1
／ ／１ ２ ９ ２ ９×２ ９×２ １

１ × ＝ × ＝ ＝ ＝
８ ９ ８ ９ ８×９ ８×９ ４／ ／

4 1
１ ３

１－ ＝
４ ４

１ ３ １３ ３ １３×４ ５２ ７
４ ÷ ＝ ÷ ＝ ＝ ＝５
３ ４ ３ ４ ３ ×３ ９ ９

１ １ ３ ４ １
３ － ｛ －(０ ６－ )÷χ｝×１ ＝.

３ ３ １６ １１ １２

１ １ ４ １ ３ １
－ ＝ － ＝ ＝

３ １２ １２ １２ １２ ４

１ ４ １ １５ １×１１ １１
÷１ ＝ ÷ ＝ ＝

４ １１ ４ １１ ４×１５ ６０

１ ３ １１
よって， －(０ ６－ )÷χ＝ となる。.

３ １６ ６０

１ ３ １１
－ (０ ６－ )÷χ ＝ となる。.

３ １６ ６０

１ １１ ２０ １１ ９ ３
－ ＝ － ＝ ＝

３ ６０ ６０ ６０ ６０ ２０

３ ６ ３ ４８ １５ ３３
０ ６－ ＝ － ＝ － ＝.

１６ １０ １６ ８０ ８０ ８０

11 1
３３ ３ ３３×２０ ３３×２０ １１ ３

÷ ＝ ＝ ＝ ＝２
８０ ２０ ８０× ３ ８０× ３ ４ ４

4 1



中学入試用計算問題集(第６０回) 解答と解き方

【解答】

３ ３
１ １００ ２ １ ３ (１ ) ３ １ ０３ (１ ). .

１０ １００

【解き方】

１ １５２－(２８＋４２÷７)×２＋１６

＝１５２－(２８＋６)×２＋１６

＝１５２－３４×２＋１６

＝１５２－６８＋１６

＝８４＋１６

＝１００

２ ２５×０ １２＝３ だから，.
１

３ －(１ ８－χ)＝３ となる。.
２

１ １
３ －３＝ ＝０ ５ だから，１ ８－χ＝０ ５ となる。. . .
２ ２

χ＝１ ８－０ ５＝１ ３. . .

３ ９ ９９１÷０ ９７＝１０ ３. . .
９ ９５１÷(２ １×０ ７－０ ４). . . .

＝９ ９５１÷(１ ４７－０ ４). . .
＝９ ９５１÷１ ０７. .
＝９ ３.
２ ９９１÷９９ ７＝０ ０３. . .
１０ ３－９ ３＋０ ０３＝１＋０ ０３＝１ ０３. . . . .


